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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε
τον Επικεφαλής της Αρχιεπισκοπής Αμερικής του
Πατριαρχείου Αντιοχείας
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Με τον Αρχιεπίσκοπο Νέας Υόρκης και Μητροπολίτη Βορείου Αμερικής Φίλιππο Σαλίμπα,
Επικεφαλής της Αρχιεπισκοπής Αμερικής του Πατριαρχείου Αντιοχείας πραγματοποίησε
συνάντηση στις 24 Οκτωβρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος αυτές τις
ημέρες επισκέπτεται τις ΗΠΑ με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου. Η συνάντηση έγινε στην έδρα ενός εκ των πρεσβυτέρων Ορθοδόξων Επισκόπων
των ΗΠΑ, στην πόλη Englewood (New Jersey).

Αφού καλωσόρισε θερμώς τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ο Αρχιεπίσκοπος Φίλιππος τον ενημέρωσε
για την κατάσταση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας στη Βόρεια Αμερική και εξέθεσε τη
γνώμη του σχετικά με την οργάνωση του ενοριακού βίου. Ο κ. Φίλιππος μοιράστηκε τις αναμνήσεις
του από τις επισκέψεις του στη Ρωσία και τις συναντήσεις με τουα αοιδίμους Πατριάρχες Ποιμένα
και Αλέξιο Β΄, καθώς και με το νυν Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, την εποχή
που ο τελευταίος διατελούσε Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Οι συνομιλητές συζήτησαν την κατάσταση στη Μέση Ανατολή, την κατάσταση των χρισταινών
στην περιοχή. Ο Αρχιεπίσκοπος Φίλιππος τόνισε τη σημασία της επισκέψεως του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου στη Συρία και το Λίβανο το Νοέμβριο 2011.

Επίσης συζητήθηκε ένα εκ των σπουδαιότερων θεμάτων όπως είναι η ανάπτυξη της Ορθόδοξης
ιεραποστολής στις ΗΠΑ.

Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο Αρχιεπίσκοπος Φίλιππος παρακάθησαν σε γεύμα,
μετά το πέρας του οποίου έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

Τέλος στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός, Διευθυντής των
παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, ο Επίσκοπος Μπρούκλιν Νικόλαος (Πατριαρχείο
Αντιοχείας) καθώς και μέλη της συνοδείας του Μητροπολίτου Ιλαρίωνος.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53530/
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